

# Эстафета стахановского движения

1 сентября 1935 года должен был открыться праздник революционной молодежи — Международный молодежный день. Но традиция тех лет стало правилом отмечать праздник трудомышленниками. Коллективом шахты «Центральная—Ирмино», готовая к МОДУ, решила поздравлять этот день в шахтерском добойшине. Выбор пал на А. Г. Стаханова, который в ночь с 30 на 31 августа за свою рабочую 8 часов устоял мировой рекорд производительности горного угольника. Добыто было 102 тонны угля. Нормы перевыполнил в 14 раз!

Доставление шахтера возложено на начало шахтеновских рекордов, частично новую ставку в социалистическом соревновании.

Вместе с угольником Стахановым на конвейер рекордов выступают Кузнец «Альпа» (Львовград) Буремин, шахматист Петр Кривонос, ткацкий Лажома и Мария Виноградова и многие другие. Словом, охватила стахановское движение повсюду во всех отраслях народного хозяйства. Добрые вести приходят и из деревни. Марий дачинца, Марина Гватсого, Прасковья Анискина и другие славянцы в начале движенья повторяют сельского хозяйства.

Стахановская же, в 1933 года была шахтой и для нашего города и района. Начало ему положили отряды шахтеров-авангарды неслезадовая им. дачинца, возглавляемая И. Ауровичем и Ф. Игнатьевым. Они превозмужив всевозможные рекорды по вытязанию угля, установили раньше на Константиновском стекольном. Реформы шахтинского отряда вали новой работы и резкую ставку, выходящая районная Коммунальная бригады шахтерского одной самой осматривать дне.

На шахтерском заводе первым вела борьбу за славу стахановские бригады коллектива, руководимые Н. Гордеевым, А. Колотом, М. Шаховским, на уральском заводе в ряды стахановцев вступили С. Буланов, С. Нарвадов, М. Волков, на заводе им. Кавилина, — А. Ильясов, И. Антонович, Красное село — П. Афанасьев, Д. Волков, С. Нарвадов и другие.

28 октября составом районных совет стахановцев-стекольников 4 участка стала обратилась во всех трудящихся стальной промышленности Нижневой области сделать выезде предпринять усовершенствований.

Инициаторы новых методов труда выдвинули и в других отраслях народного хозяйства города и района. Стахановцы внесли свой опыт славя оного Ильясов Отчетливости войны, славя плавки славя предприниматели последующих пятилеток. В настоящее время закончились производством и развивается этого опыта стала массовое движение за коммунистическое отношение к труду.

Сегодня можно назвать десятки в сотни фамилий рекордистов города и района, которые ежедневно, ежечасно повышают производительность труда, совершенствуют свои профессиональное искусство.

Наша партия проявляет постоянное заботу о дальнейшем развитии и совершенствовании социалистического соревнования, поддерживает ценные инициативы и инициативы, добивается успехов, направляет в форму трудающегося создания социалистического соревнование общества развитого социализма.

Эстафета стахановского движения принята сегодняшним поколением. Рабочие-коллективники интеллигенция — все трудящиеся нашей страны будут решительно поддерживать и развивать это движение. Достойно встретить XXIII съезд ЦК СС СС.



Орган Гусь-Хрустального городского комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов  
Газета основана № 140  
9 августа 1930 года (10354) СЕББОТА, 31 АВГУСТА 1965 ГОДА Цена 3 коп.

## ПРАЗДНИКУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

На заводе союта мистого народного стелла состоялся митинг, посвященный 50-летию стахановского движенья. Его открыл секретарь паркома В. А. Игнатов. Он представил слово председателю профсоюзного комитета предприятия Ю. А. Оматину, который рассказывает о том, как выжили стахановцы, выжили в 50-летие стахановского движения, коллектив завода. За счет использования резервов производства, экономии сырья, материалов, энергии, трудовых и финансовых ресурсов получено сверхприбыль в сумме на 247 тысяч рублей дополнительно к планитивной обязательству.

Специально больше обязательств 83 Гига телекоммуникации, 2000 тыс. квт-часов электроэнергии, 64 тыс. тонн условного топлива. В социалистическом соревновании в честь 50-летия стахановского движенья участвуют 17 цехов, 19 участков, 68 бригад. Наследителем стелла делегата коллектива коммунистический труд цех № 1, где начальником Г. Анискиным. Юрий Анискинчик урчит победителем в Песочку трактору. Среди бригад успешного производства хрустальной приз им. Стаханова и Почетная грамота вручается бригаде лагерьшахтинской ученика имени труда цеха № 1, руководимый И. В. Сидоровичем.

Принимая заслуженную награду, Иван Виноградов сказал, что весь десерт завершил задание 11 пятилетки. Сверх плана дача в начале пятилетки произвела на две миллиона рублей. Выбав с пятилетичной отработкой на северных рудниках три дне, мы уже два дня отработали и сегодня будем работать третий день.

На митинге выступил бригадир цеха № 4 Л. Кривонос. Среди бригад стахановские бригады, руководимые Н. И. Лисиновым, Е. И. Семеновым, В. А. Фирюновым, А. Ф. Волочинским, Средин участка — участки мастеров В. В. Корюновым, А. В. Шемениновым, о. Мастера Л. Кривонос.

Защит 22 работника, признанных «Ударниками» 11 пятилетки были вручены награжденные звания.

Д. ЮРЬЕВА.

## ПЛАН — ДОСРОЧНО!

Хорошие погодные условия, сложившиеся в августе, позволили коллективу цеховрединрии плановых показателей увеличить производительность труда. 16 августа утюгом «Юнк

Д. ЮРЬЕВА.

## Завтра — День работников нефтяной и газовой промышленности

### Газовому хозяйству — 25 лет

Ежегодно в первую воскресенье сентября отмечается День работников нефтяной и газовой промышленности. В этом году для работников газовой промышленности праздничным совмещен с другой значительной датой — 25-летием нашей родины газовой промышленности.

В 1940 году было принято решение о газификации Гусь-Хрустального, для чего была организована автационно-проектно-строительная служба. При строительстве монтажная группа, которая и начала газификацию газопроводов, установлен на ул. Плеханова. Одновременно в городе велось строительство газовой сети.

В 1960 году в городе прошел первый природный газ. Вступил в строй газопровод от ТРС до Стекольного им. Дзержинского. Одновременно монтаж газовой за-

вестка была преобразована в цех «Газовый».

Впервые в 1967 году в квартале жители нашего города впервые природного газа установили Плеханова, Писарева, Революция. За 20 лет существования газопроводов в городе составлено и равное количество 15,4 км газовой сети, газифицировано на природном газе 1850 квартир, на жидком газе — 2210 квартир. Процент газификации жилья в городе составил 98,6, а сеть — 83,6. Газификация города производится ежегодно. Ежегодно газифицируется в 600 квартир на природном газе и 700 квартир на жидком газе. В настоящее время в быт трудящихся не только в газопровод, но и в сеть массово применяется газ. Это не только в газопровод, но и в сеть массово применяется газ. Это не только в газопровод, но и в сеть массово применяется газ.

Первый утюг. Фото О. Булдакова (фотохроника ТАСС)

наш газопровод о выполнении месячного задания. При плане 17 тысяч тонн фрезерного торфа добыто 17900. Не отстает и Таганский участок, который выполнил план месяца 21 августа. Здесь добыто 21000 тонн торфа вместо 21 тысячи по плану.

Коллектив комбинетской бригады, возглавляемой бригадиром И. С. Ишимовым, 29 августа закончил выполнение сезонного плана, добыв 69100 тонн торфа вместо 69 тыс. запланировано.

В. ИЛЬВ.

Большую работу в городе выполняет коллектив треста. В этот предпраздничный день жители отметили наших передовиков — ветеранов Писарева, Плеханова — слесари АВР, Н. И. Игнатов — контролер ЦПС, Г. П. Дзержинский — слесари УПС, А. И. Петрушина — слесари УПС, С. А. Петрушина — слесари УПС.

С увеличением газификации квартир растет и потребность в газе. В настоящее время потребностей природного газа составило 350 млн. куб. м в год, что превышает возможности газопроводов.

Большую работу в городе выполняет коллектив треста. В этот предпраздничный день жители отметили наших передовиков — ветеранов Писарева, Плеханова — слесари АВР, Н. И. Игнатов — контролер ЦПС, Г. П. Дзержинский — слесари УПС, А. И. Петрушина — слесари УПС, С. А. Петрушина — слесари УПС.

А. ИСАКЕНТИЧ, уральский рабочий.

# День знаний

Завтра, 1 сентября, — День знаний. Этот всенародный праздник является торжеством слотром наших десятилетия в области образования, науки и культуры.

В нашем городе в районе 65 общеобразовательных школ, техникумов и учреждений среднего профессионального образования, школа ФЭУ хрустального завода и ПТУ текстильного завода. В нынешнем учебном году войдут в стены школ и учебных заведений свыше 20 тысяч молодых гусевцев.

В конце августа учебный год организованно проведено защита документов о соответствии между школами и базовыми предприятиями. В трех школах открыты подготовительные классы для школьничков детей, без создания условий для дальнейшего образовательного процесса.

Неодолжительно коллективом школ, дошкольных и внешкольных учреждений восторженно осмыслил якие школьной реформы перестроить работу по обучению и воспитанию школьников, усилили практическую направленность учебной программы, связь изучаемого материала с жизнью, учащими формы и методы самостоятельной работы учащихся. Это относится к первую очередь и волеизъявлению коллективов средних школ № 1, 2, 13, восьмилетней школы № 9, Урельской, Алонисской, Гусь-Хрустальной школ.

Во всех школах с помощью лучших предприятий проведено текущий ремонт, расширено строительство хозяйственным способом выстроено в некоторых школах на 1750 учебных мест, ведется строительство трех детских комбинатов на 700 мест, ведутся строительные работы в восьмилетней школе в колхозе «Вперед».

День знания отметит яичие и все трудовые коллективы. На сегодняшний момент, закончен ремонт в одной из школ. Будет в ванной комнате в экономическом, социальном и духовном прогрессе страны. В этот день будут чествовать тех, кто успешно обучается без отрыва от производства в вечерних школах, техникумах, институтах, а также наставников, ведущих большую работу в школе и училищах.

В первый день нового учебного года проводится Урок мира. Ныне он будет посвящен борьбе борьбы советского народа за мир, за укрепление мощи нашей Родины, за коммунизм.

Урок мира будет проведен не только в классах комсомолец, но и в школах, краеведских музеях, интернатах, музеях трудовой и боевой славы, у памятников воинам-героям, в местах Отчетливости войны, в местах, связанных с героической борьбой советского народа с гитлеровскими захватчиками. И чем яичие, интереснее будет организованная эта акция, тем больший будет ее эффект, познавательный и воспитательный эффект.

Новый учебный год яичие и открытие. Это второй год реализации школьной реформы, ге 40-летия Победы над фашистской Германией, Международный год молодежи, год встреч XXIII съезда КП С С и ге счастливо перьям уроком во все учебных заведениях будет Урок мира. Чтобы мир был непоколебим, нельзя допускать агрессивности, нельзя допустить нарушения протестива ни в силе, ни в знаниях. Поэтому каждому советскому человеку необходимо воспитанию интеллигентности, своей богатой наследии и культуры. Мы должны быть готовы для всех призывов дача.



Без скидок на возраст

С прославленной стахановской вышивки... Трудом... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Тони свином. Достигнуто снижение сеестоимости мяса... большой плюс ферме...

Сейчас, в ставной год... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

На какой трудовой небосвод сегодняшних стахановцев... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

В числе работников объединения «Владимирторф»... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

первой механизатор был награжден орденом... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

На предпринятии его знало все потому, что родился и вырос он здесь... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

В теуценд сезоне его бригаду неизменно вперед соревнующихся бригад... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

За достижение высоких показателей в труде в 1973 году

П. СМИРНОВ, бригадир.

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Шла война, когда я пришел на арзуставский завод... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

поднять производительность труда... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

В 1948 году меня избрали бригадиром... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

В 1972 году меня выдвинули бригадиром... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

С. СУДАРИНОВ, рабочий.

К НОВЫМ ВЫСОТАМ

Александр Ситанов был организатором нового района... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Г. НАШИН, бригадир.

Галдина, включился в социалистическое соревнование по достижению 50-летнего стахановского рекорда... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Т. БАРАНОВА, ткачиха.

Воспоминания многих стахановцев... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Записки рабочих

Размышляя о прожитом и пережитом, автор записки... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

В. ЛЕБЕДЕВА, бригадир.

Мастер— „золотые“ руки

Август—месяц необычный, когда у нас ушел в отставку 50-летний стахановский дирижер... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

В пех А. И. Белкина пришла в 1973 году... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Думаю об этом, шла она на завод... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Руководство цеха доверило, что Анастасия Ниничина бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Сегодня мы встретим нашу бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Анастасия Ниничина Бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Как кучка... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Анастасия Ниничина не раз выходящая победителем в социалистическом соревновании... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Многие рабочие досрочно работали... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Сейчас стахановца А. И. Белкина на удивление захватил... бригадиром... бригадиром... бригадиром...

Г. ЖЕРНОВА.

На снимке: А. И. Белкина.

Ф. В. Носковский.

